



会前

真心话 时间



扫一扫观看



13小心被世界的 洪水淹没

【会前真心话】13小心被世界的洪水淹没



1. 「若不是耶和华帮助我们，当人起来攻击我们、向我们发怒的时候，就把我们活活地吞了。那时，波涛必漫过我们，河水必淹没我们，狂傲的水必淹没我们。」（诗一二四2-5）世界在黑暗的权势之下，它犹如翻滚的洪水，时常试想吞灭我们属基督的人。
2. 西方世俗化侵入亚洲国家，包括韩国、日本、台湾等，近年来皆盲目「疯」万圣节，其中涵括色情、毒品、享乐文化，这是年轻世代一大「属灵争战」。
3. 韩国首尔「梨泰院踩踏事故」爆发出来之后，让基督徒与教会惊醒——我们需更多看重和建立「基督文化」，不能跟着世界的潮流，被世界洪水淹没。

4. 「就是那从前在挪亚预备方舟、神容忍等待的时候，不信从的人。当时进入方舟，藉着水得救的不多，只有八个人。这水所表明的洗礼，现在藉着耶稣基督复活也拯救你们；这洗礼本不在乎除掉肉体的污秽，只求在神面前有无亏的良心。」（彼前三章20-21）

5. 得救的对象是世界，而不是地狱。人只要混在世界里，他就已经是沉沦的。神从这许多沉沦的人中，把我这一个人拉出去，救出去，得救是一个地位的问题。世界在聖經裏有四件大事實：1) 在神面前是被定罪的。2) 是卧在那恶者的手下。3) 把主耶稣钉死了。4) 是与神为敌的。-倪柝声受浸的信息

真心话
时间

创世记

创八章

C3灵修
— C3 LING XIU —



扫一扫观看

13挪亚一出方舟
就筑坛献祭



【真心话】13挪亚一出方舟就筑坛献祭（创八章）

「挪亚为耶和华筑了一座坛，拿各类洁净的牲畜、飞鸟献在坛上为燔祭。耶和华闻那馨香之气，就心里说：『我不再因人的缘故咒诅地，也不再按着我才行的灭各种的活物了。地还存留的时候，稼穡、寒暑、冬夏、昼夜就永不停息了。』」（创八20-22）

引言：今天的灵修经文（创八章），主要讲述方舟着陆，一个全新的开始。洪水的灾殃已成为过去了，神的恩典再度重现。神纪念挪亚和方舟里的活物，祂叫风吹地，并闭塞渊源和天上的窗户，过了一百五十天，洪水就消退了。七月十七日，方舟停在亚拉腊山上，到十月初一日，山顶都现出来了。挪亚在洪水渐退之际，表现了三种的态度：1) 忍耐——他相继放出乌鸦和鸽子以探知洪水消退的实际情况；2) 信心——他放鸽子三次出去，等待神的启示；3) 盼望——十四天之久都怀着期望，等候神的引导。到挪亚六百零一岁，正月初一日，地上的水都干了。

挪亚听命领全家和各种活物出方舟，他登陆第一件事，乃是为耶和华筑坛献祭。神闻到那馨香之气，心中顿觉欣慰非常，因此全然悦纳挪亚所献的供物。于是神应许不再按人的罪恶而灭世，要使祂的救恩福分临到人间以及宇宙全地，使宇宙继续按自然律运转，稼穡、寒暑、冬夏、昼夜，永不停息，将存续直到世界的末了。

《创世记》

牧者短讲

13 神不再以洪水
灭各种的活物



【牧者短讲】13神不再以洪水灭各种的活物

1. 创世记第七章、第八章讲到那个洪水的作为，但是神有保留，不单单保留人，动物，祂也保留下来。换句话说，神有愤怒，但是不是灭绝的愤怒，祂仍然留下机会，人可以转向神。
2. 第九章挪亚一家避过了洪水的灭命之灾，出来了，神跟挪亚另外立约。
3. 亚当之约破坏了之后，人在罪里面犯了罪大恶极，神用洪水毁灭，毁灭完了之后，神跟挪亚就另外立一个约了，那个约是什么呢？人还是要生养众多，遍满地面，那是神的心意。



乌鸦与鸽子的属灵象征

Avoid the Raven, Embrace the Dove

一、乌鸦与鸽子的属灵象征

1. 乌鸦象征属肉体的：利未记十一章告诉我们，乌鸦是不洁净的鸟，因为牠吃死的东西——尸体。方舟之外的水面上满了尸体，满了死亡，那是乌鸦人生的乐园，牠如何能再回方舟呢？

2. 鸽子象征属灵的：鸽子不吃死尸，不吃死亡的东西，只吃有生命谷类的子粒，牠在方舟之外只有挨饿，因此牠必须回到方舟里来。

3. 你是属灵的，还是属肉体的，就看你每天以什么为你的食物。乌鸦就吃世界死亡的食物为满足，牠一去就不回头了，不能承接主人给牠的使命。



挪亚出方舟筑坛献祭

二、挪亚出方舟筑坛献祭

1. 挪亚走出了方舟，被罪恶腐化的旧世界已经结束，人类的历史有了一个崭新的开始。他走出方舟后所作的第一件事，就是带领全家为「为耶和华筑了一座坛，拿各类洁净的牲畜、飞鸟献在坛上为燔祭。」

2. 燔祭的特点就是将整只祭牲烧在祭坛上，一点也不保留，献祭完全是向着神的，要使神的心意满足。挪亚的第二个工作——筑坛献祭，比第一个工作——建造方舟更有意义。

3. 挪亚如此甘心乐意、谦卑献上感恩的祭时，连神也受了感动，神就不再因人的缘故毁灭全地。